Мероприятия, посвященные  Неделе науки
          В рамках плана работы в МКОУ СОШ №2 с.п. В. Куркужин была проведена Неделя науки со 01.02.2016г. по 08.02.2016г. 
         Был составлен план проведения недели, охватывающий все классы, и представлен администрации школы. Были проведены мероприятия во всех классах: открытые уроки, интеллектуальные игры.

В ходе  недели проведены открытые  уроки и внеклассные мероприятия:

· Открытие недели науки «Интеллектуалы XXI»

· Открытые уроки математики  во 2-4 классах «Я познаю мир»  
· Открытые уроки по русскому языку и литературе  в 6 и 9 классах 
· Классный час  в 7-9 классах «Учёные современности», посвященный российской и мировой науке

· Интеллектуальная игра  «Конкурс эрудитов» в 7-9 классах по математике

· Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» в 5-10 классах по естественным наукам 

· Интеллектуальная игра в 7 классе  «Слабое звено»

· Выставка технического и художественного творчества учащихся

· Конкурс рисунков среди учащихся начальной школы «Мы жители наукограда»

· Интеллектуальная игра в 8-9 классах  «Следствие ведут знатоки» по гуманитарным наукам
В рамках Недели Науки в школе прошли районные открытые уроки математики  во 2-4 классах «Я познаю мир». Уроки прошли на высоком уровне, с использованием современных технологий, дети активно участвовали на всех этапах уроков, показали умение пользоваться ИКТ.

  
Интеллектуальная игра в 7-9 классах  «Следствие ведут знатоки»
 была проведена по истории и обществознанию в игровой форме, как турнир любознательных по теме «Мораль и право». Целью данного мероприятия было обобщение знаний по вопросам морали и права. Урок был насыщенным и имел большое воспитательное значение. Формы обучения соответствовали решению основной дидактической задачи урока. 
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Открытые уроки по русскому языку и литературе  в 6 и 9 классах имели большое значение для воспитания патриотизма, гуманизма.

 Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» в 5-7 классах проводилась по естественным наукам. На уроке наблюдалась словесная и наглядная передача учебной информации между учащимся, обмен информацией между учителем и детьми, прослеживалась учебное сотрудничество. Результатом игры было умение учащихся самостоятельно находить решение проблемных вопросов. Урок имел большое воспитательное значение, учащиеся умели высказывать свою точку зрения.    
   
Интеллектуальная игра в 7 классе  «Слабое звено» позволило повторить теоретические знания по естественно - научным предметам и практические навыки. На этапе представления участников была проведена профориентационная работа, каждый участник сделал небольшое сообщение о любимых профессиях, кем хочет стать и почему.
Урок имел большое воспитательное значение.
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Классные часы  в 7-9 классах «Учёные современности», посвященный российской и мировой науке и в 1-4 классах «Я познаю мир», посвященный открытиям и достижениям в различных областях знаний были проведены в форме лектории с использованием проектного метода.
На конкурсе рисунков среди учащихся начальной школы « Мы жители наукограда» и на выставке технического и художественного творчества учащихся представлены работы сделанные руками учащихся на уроках технологии и ИЗО.
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При подведении итогов недели были отмечены лучшие работы учеников и самые активные участники.
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За активное участие в неделе науки награждены 7 класс (классный руководитель – Маржохова С.С.) и 8 класс (классный руководитель – Кумыкова И.Х.).


Медалями «За активное участие в школьной жизни» награждены победители с 9 класса.


В конкурсе технического и художественного творчества победили учащиеся 6 класса.

В конкурсе рисунков победили 7 класс,8 класс. Среди 1-4 классов   4 класс.
